PAUTA DE REUNIÃO - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO
DIA: 11/08
HORÁRIO: 9H

[bookmark: _Hlk179461933][bookmark: _Hlk203142867]1 - Projeto de Lei nº 1.560/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a Política Municipal de Esporte para o Município de João Monlevade, Reestrutura o Conselho Municipal de Esportes e   Fundo Municipal de Esportes e Lazer, Institui o Programa Bolsa Atleta no Município de João Monlevade e dá outras providências. (Relator: Bruno)

[bookmark: _Hlk203142895][bookmark: _Hlk203144329]2 - Projeto de Lei nº 1.562/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que Dispõe sobre a criação da política de incentivo à prática de corrida de rua no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências. (Relator: Belmar)

3 - Projeto de Lei nº 1.570/2025, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Denomina de Wanderson Martins dos Santos “Pipoca” a atual quadra poliesportiva localizada na rua José Faustino Taveira no bairro Boa Vista, no município de João Monlevade. (Relator: Belmar)

[bookmark: _Hlk204876664]4 - Projeto de Lei nº 1.571/2025, de iniciativa do vereador Sinval Jacinto Dias, que Denomina de “Jair Rodrigues” à rua identificada como rua A, localizada no bairro Santo Hipólito. (Relator: Bruno)

[bookmark: _GoBack]5 - Projeto de Lei nº 1.572/2025, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o repasse de Recursos Financeiros para Organizações da Sociedade Civil – Osc. (Relator: Titó)

DELIBERAR TAMBÉM SOBRE:

· Concede “Diploma Centenários” para a senhora Rita da Motta Moreira Bicalho, de iniciativa do vereador Thiago Titó. (Relator: Belmar)
· Data para realização de Audiência Pública sobre o Projeto de Lei nº 1.550/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que Denomina de rua Botafogo, a atual Rua Therezinha Lopes de Castro localizada no bairro Loanda e revoga a Lei 2.667, de 23 de julho de 2024. (Relator: Bruno)
· Data para realização de reunião com representantes do IFMG, Superintendência Regional de Ensino, Secretaria Municipal de Educação e diretores da Escola Estadual Dona Jenny Faria e CESEC, sobre o Projeto de Lei nº 1.558/2025, de iniciativa do Executivo, que Dispõe sobre a autorização da cessão de direito real de uso de imóvel público ao Instituto Federal da Educação, Ciência e Tecnologia do Estado de Minas Gerais – IFMG, e dá outras providências. (Relator: Bruno)
