REUNIÃO DE COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, CULTURA, DESPORTOS, LAZER E TURISMO

DIA: 19-08
HORÁRIO: 9H

[bookmark: _GoBack]1 - Projeto de Lei nº 1.562/2025, de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, que dispõe sobre a criação da política de incentivo à prática de corrida de rua no âmbito do Município de João Monlevade e dá outras providências. (Relator: Maria)

2 - Projeto de Lei nº 1.569/2025, de iniciativa do Executivo, que Autoriza o Município de João Monlevade a custear despesas com a participação de Professores e ou alunos da rede pública municipal de ensino em eventos educacionais realizados no exterior e dá outras providências. (Relator: Revetrie)

[bookmark: _Hlk206075739][bookmark: _Hlk206158975]3 – Projeto de Lei nº 1.573/2025, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Dispõe sobre o acompanhamento integral para estudantes com dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) ou outros transtornos de aprendizagem nas instituições de ensino públicas e privadas no município de João Monlevade e dá outras providências. (Relator: Leles)

[bookmark: _Hlk206157881]4 - Projeto de Lei nº 1.574/2025, de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho, que "Dispõe sobre incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de João Monlevade o evento “Trilhão de Monlevade”, promovido pela Associação Trail Clube de João Monlevade, e dá outras providências. (Relator: Maria)



